

PROCES VERBAL
Încheiat azi 27.02.2025
în ședința ordinară a Consiliului Local Bolintin-Vale

Secretarul General al orașului Bolintin-Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 15 membrii ai Consiliului Local în funcție, absenți nemotivat fiind dl Curt Marian și d-na Enache Mihaela. La ședință mai participă dl. arh. George Mihali, dl. Vasile Grigore – referent în cadrul Compartimentului cultură. Totodată, constată că, sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbaterea și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Ședința este condusă de domnul consilier Bodîrlău Marian.

Dl. Primar dă citire ordinii de zi a ședinței din data de 27.02.2025 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor Consiliului Local din data de 29.01.2025, 05.02.2025, respectiv, 13.02.2025;
2. Proiect de hotărâre privind asocierea Orașului Bolintin-Vale cu Comuna Bolintin-Deal pentru susținerea financiară a Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale pentru realizarea unor activități de dotare, reparare și funcționare a unității -inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Contractului de delegare a gestiunii serviciului de alimentare cu apă și de canalizare și darea în administrare Operatorului Regional Apa Service SA a bunurilor de retur rezultate după finalizarea lucrărilor de investiții finanțate din fonduri europene prin *Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Giurgiu*, de execuție a sistemului canalizare în UAT Bolintin-Vale inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat și Comisia juridică);
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate revizuit pentru „Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Giurgiu” a indicatorilor tehnico-economici aferenți investițiilor propuse în orașul Bolintin-Vale și a alocării din bugetul local a valorii cofinanțării investițiilor - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);
5. Proiect de hotărâre pentru rectificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 76 din 31.08.2023 privind punerea la dispoziția proiectului „Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Giurgiu, în perioada 2014-2020” a terenului pentru construcția/extinderea/reabilitarea noilor investiții aferente UAT Bolintin Vale - inițiator -Trăistaru Daniel – primar Comisia pentru administrarea domeniului public/privat și Comisia juridică);
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui spațiu cu altă destinație decât cea de locuință, doamnei Aneta Matei, deputat, pentru organizare și funcționare Cabinet parlamentar - inițiator - Trăistaru Daniel – primar Comisia pentru administrarea domeniului public/privat și Comisia juridică);

Totodată, dl. primar solicită modificarea ordinii de zi în sensul introducerii suplimentar, pe ordinea de zi a următoarelor proiecte de hotărâre:

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor al orașului Bolintin-Vale pe anul 2025 inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia juridică);

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea, de principiu, pentru asocierea dintre Orașul Bolintin-Vale prin Consiliul Local al orașului Bolintin-Vale și Asociația Proiect – Urban în vederea realizării unui monument de for public – inițiator – Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);

Dl primar propune ca dezbaterile ședinței să se deschidă cu punctul 8 al ordinii de zi.

Dl. Președinte supune la vot ordinea de zi, cu modificările solicitate, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

D-ra Secretar General supune spre aprobare procesele - verbale ale ședințelor din data de 29.01.2025, 05.02.2025, respectiv, 13.02.2025, care sunt aprobate cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 8 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea, de principiu, pentru asocierea dintre Orașul Bolintin-Vale prin Consiliul Local al orașului Bolintin-Vale și Asociația Proiect – Urban în vederea realizării unui monument de for public.

Dl. Primar: Asociația Proiect Urban, reprezentată prin dl. arh. George Mihali, a depus o Scrisoare de intenție la Primăria orașului Bolintin-Vale, prin care consideră oportună asocierea în vederea realizării unui monument de for public, dedicat zidarilor bolintineni. Contribuția noastră va consta în punerea la dispoziție a amplasamentului, întocmirea documentației și avizelor, amenajarea accesului către monument, iar asociația va finanța integral realizarea monumentului, ce include plata autorului lucrării, materialele, manopera.

Dl. Mihali: Am inițiat acest proiect având în vedere vechea tradiție și prestigiul de care se bucură constructorii bolintineni, care au dat naștere cunoscutei expresii „zidar de Bolintin”, experiența mea cu oamenii din aceste locuri, precum și faptul că o parte din școală am urmat-o la Bolintin. Monumentul se vrea a fi unul reprezentativ prin forma aleasă, un monument sugestiv, realizat la o scară suficient de mare ca să devină un monument de referință. Monumentul, a cărui machetă se află la expoziția deja existentă dedicată constructorilor bolintineni, va fi alcătuit dintr-un zid în formă de L, în care vom insera cărămizi din bronz ce poartă numele câte unui meșter constructor bolintinean.

Dl. Vasile: Monumentul va fi îngrădit?

Dl. Mihali: Nu. Va fi acces de pe toate laturile. Poate fi un viitor punct de întâlnire pentru evenimente urbane; să pună în valoare ideea de „zidar de Bolintin”, asta ne dorim.

Dl. Primar: Monumentul va fi amplasat pe locul unde sunt acum vestiarele vechiului teren de fotbal.

Dl Mihali: Pe partea exterioară a zidului vor fi amplasate două personaje din bronz, în mărime naturală, reprezentând un zidar și pe ajutorul său. Pe partea opusă zidului vor fi amplasate, tot în forma de L, șapte coloane care vor purta amprentele unor meșteri reprezentativi sau ale urmașilor acestora.

Dl. Vasile: Ce circumferință vor avea coloanele?

Dl. Mihali: Coloanele vor avea 30-35 cm, cu o bază și cap. Ne propunem ca prin acest monument să aducem elemente reprezentative care țin de zidar. Vreau să vă spun că, am inițiat un concurs de eseuri „Bolintin – orașul meu”, pentru elevi, iar spre surprinderea mea, niciun eseu nu a fost despre zidarul de Bolintin.

Dl. Primar: Ar trebui să identificăm meșteri, nu numai din Bolintin, ci și din împrejurimi, astfel încât monumentul să fie unul reprezentativ.

D-na Dinu: Vă mulțumim pentru inițiativă. Este o mare cinste pentru noi să avem un astfel de monumente. Va face onoare meșterului/zidarului român, nu numai zidarului de Bolintin, un astfel de monument.

Dl Mihali: Vă mulțumesc și eu!

Dl. Primar: Aș dori să dau citire proiectului de hotărâre:

Art.1. Se aprobă, de principiu, asocierea dintre Orașul Bolintin-Vale prin Consiliul Local al orașului Bolintin-Vale și Asociația Proiect – Urban în vederea realizării unui monument de for public dedicat constructorilor bolintineni ce va fi amplasat în zona străzii Unirii.

Art.2. Se aprobă punerea la dispoziție a amplasamentului, întocmirea documentației, obținerea avizelor și a autorizațiilor și amenajarea accesului pentru realizarea investiției de mai sus.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea, de principiu, pentru asocierea dintre Orașul Bolintin-Vale prin Consiliul Local al orașului Bolintin-Vale și Asociația Proiect – Urban în vederea realizării unui monument de for public, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind asocierea Orașului Bolintin-Vale cu Comuna Bolintin-Deal pentru susținerea financiară a Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale pentru realizarea unor activități de dotare, reparare și funcționare a unității.

Dl. Primar: Așa cum s-a întâmplat și în urmă cu doi ani, comuna Bolintin-Deal, a înțeles că este bine să ne sprijine pentru realizarea unor activități de dotare, reparare și funcționare ale Spitalului orășenesc și a transmis o solicitare pentru asociere în acest sens. Suma aprobată de către Consiliul Local al comunei Bolintin-Deal, pentru susținerea Spitalului, este de 1.400.000 lei, pe o perioadă de patru ani (2025-2028). Propunerea noastră de finanțare este de 100.000 lei, deoarece, după cum bine știți, cheltuielile noastre în ceea ce privește spitalul sunt foarte mari, dat fiind faptul că, noi suportăm și cofinanțarea proiectului privind extinderea spitalului, achiziționarea RMN-ului de la Ambulatoriu și multe altele.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind asocierea Orașului Bolintin-Vale cu Comuna Bolintin-Deal pentru susținerea financiară a Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale pentru realizarea unor activități de dotare, reparare și funcționare a unității, care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Contractului de delegare a gestiunii serviciului de alimentare cu apă și de canalizare și darea în administrare Operatorului Regional Apa Service SA a bunurilor de retur rezultate după finalizarea lucrărilor de investiții finanțate din fonduri europene prin Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Giurgiu, de execuție a sistemului canalizare în UAT Bolintin-Vale.

Dl. Primar: Operatorul APA SERVICE S.A. ne solicită aprobarea formei revizuite, modificate, actualizate și consolidate a Contractului de delegare a gestiunii serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, ca atare ne-am conformat. Este vorba de proiectul de canalizare de la Malu Spart și Suseni. Aș dori să dau citire proiectului de hotărâre:

Art. 1. Se aprobă forma revizuită, modificată, actualizată și consolidată a Contractului de delegare a gestiunii serviciului de alimentare cu apă și de canalizare („Contractul de Delegare”) conform Anexei nr. 1 la prezenta hotărâre.

Art.2. Se aprobă ca, după finalizarea lucrărilor de investiții finanțate din fonduri europene prin Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Giurgiu, respectiv după execuția sistemului de canalizare în UAT Bolintin Vale, bunurile de retur rezultate să fie date în administrarea Operatorului Regional Apa Service SA.

Art. 3. Se acordă mandat Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Sănătate asigurată prin apă curată”, cu sediul în mun. Giurgiu, al cărei membru este orașul Bolintin-Vale, să semneze actul adițional la Contractul de Delegare, prin reprezentantul său legal, în numele și pe seama orașului Bolintin Vale.

Art. 4. Compartimentele de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Bolintin Vale vor duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.

Art. 5. Prezenta hotărâre va fi comunicată Instituției Prefectului - Județul Giurgiu, Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “Sanătate Asigurată prin Apă Curată”, Operatorului Regional APA SERVICE S.A. Giurgiu.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Contractului de delegare a gestiunii serviciului de alimentare cu apă și de canalizare și darea în administrare Operatorului Regional Apa Service SA a bunurilor de retur rezultate după finalizarea lucrărilor de investiții finanțate din fonduri europene prin Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Giurgiu, de execuție a sistemului canalizare în UAT Bolintin-Vale, care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate revizuit pentru „Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Giurgiu” a indicatorilor tehnico-economici aferenți investițiilor propuse în orașul Bolintin-Vale și a alocării din bugetul local a valorii cofinanțării investițiilor.

Dl. Primar șă citire proiectului de hotărâre:

Art. 1. Se aprobă Studiul de fezabilitate revizuit pentru „Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Giurgiu” cu indicatorii tehnico-economici, conform anexei nr. 1, ce face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art. 2. Se aprobă alocarea din bugetul local a contravalorii în lei a sumei de 145.304,78 euro fără TVA, reprezentând contribuția U.A.T. Bolintintin-Vale la finanțarea „Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Giurgiu”.

Art. 3 Se împuternicește dl. Trăistaru Daniel, reprezentantul Orașului Bolintin-Vale în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Sănătate Asigurată prin Apă Curată” să voteze în favoarea adoptării Hotărârii Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Sănătate Asigurată prin Apă Curată” privind aprobarea Studiului de fezabilitate revizuit și a indicatorilor tehnico-economici pentru „Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Giurgiu.

Art.4. Primarul Orașului Bolintin-Vale, prin aparatul de specialitate al primarului, va duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri iar comunicarea catre persoanele interesate se va face prin grija Secretarului General al Orașului Bolintin-Vale.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate revizuit pentru „Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Giurgiu” a indicatorilor tehnico-economici aferenți investițiilor propuse în orașul Bolintin-Vale și a alocării din bugetul local a valorii cofinanțării investițiilor, care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 5 al ordinii de zi: proiect de hotărâre pentru rectificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 76 din 31.08.2023 privind punerea la dispoziția proiectului „Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Giurgiu, în perioada 2014-2020” a terenului pentru construcția/extinderea/reabilitarea noilor investiții aferente UAT Bolintin Vale.

Dl. Primar: Este vorba de același proiect de canalizare de la Malu Spart și Suseni. Voi da citire proiectului de hotărâre:

Art. 1. Se rectifică Hotărârea Consiliului Local nr. 76 din 31.08.2023 privind punerea la dispoziția proiectului „Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Giurgiu, în perioada 2014-2020” a terenului pentru construcția/extinderea/reabilitarea noilor investiții aferente UAT Bolintin Vale în sensul că, se înlocuiește denumirea proiectului Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Giurgiu, în perioada 2014-2020 invocată în titlul, conținutul și anexa acestui act administrativ, cu denumirea „Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Giurgiu”, ca urmare a finanțării acestui proiect prin Programul Dezvoltare Durabilă 2021-2027.

Art. 2. Prezenta hotărâre se aduce la cunoștință publică și se transmite persoanelor și instituțiilor interesate prin grija Secretarului General al orașului Bolintin-Vale.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre pentru rectificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 76 din 31.08.2023 privind punerea la dispoziția proiectului „Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Giurgiu, în perioada 2014-2020” a terenului pentru construcția/extinderea/reabilitarea noilor investiții aferente UAT Bolintin Vale, care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 6 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui spațiu cu altă destinație decât cea de locuință, doamnei Aneta Matei, deputat, pentru organizare și funcționare Cabinet parlamentar.

Dl. Primar: D-na deputat Aneta Matei, ne-a solicitat repartizarea unui spațiu cu destinația Cabinet parlamentar, în vederea desfășurării activităților specifice. În acest sens, a fost identificat un spațiu în clădirea de birouri administrative și a fost întocmit un raport de evaluare pentru a se stabili cuantumul chiriei. Voi da citire proiectului de hotărâre:

Art.1. Se aprobă închirierea unui spațiu cu altă destinație decât cea de locuință, situat în orașul Bolintin-Vale, Str. Grădiniței nr. 5, Județul Giurgiu, în suprafață de 18 mp, având o valoare de inventar de 64530 lei, doamnei Aneta Matei, deputat, pentru organizare și funcționare Cabinet parlamentar

Art.2. Termenul închirierii este de la data adoptării prezentei hotărâri, până la încetarea mandatului de deputat al doamnei Aneta Matei, conferit în urma alegerilor din 1 decembrie 2024.

Art.3. (1) Se stabilește chiria lunară pentru spațiul prevăzut la art. 1 în cuantum de 466,2 lei conform Raportului de evaluare al proprietății imobiliare întocmit de evaluator autorizat ANEVAR, ing. Urda Gheorghe, reprezentând Anexa nr. 1 la prezenta hotărâre.

(2) Beneficiarul închirierii va gestiona în nume propriu spațiul închiriat iar plata tuturor cheltuielilor legate de utilități cade în sarcina acestuia .

Art.4. Se împuternicește primarul orașului Bolintin-Vale, dl. Trăistaru Daniel, să semneze contractul de închiriere a imobilului a imobilului menționat în prezenta hotărâre.

Art.5. Primarul orașului Bolintin-Vale va asigura aducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri, care va fi comunicată Instituției Prefectului – Județul Giurgiu.

DI. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii unui spațiu cu altă destinație decât cea de locuință, doamnei Aneta Matei, deputat, pentru organizare și funcționare Cabinet parlamentar, care este adoptat cu unanimitate de voturi.

DI. Președinte dă citire punctului 7 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor al orașului Bolintin-Vale pe anul 2025.

DI-ra Secretar General: Documentul este întocmit de către SVSU, în baza unui Ordin al MAI pentru aprobarea Planului-cadru, document ce se întocmește și se aprobă de către Consiliul Local anual. Planul cuprinde riscurile potențiale identificate la nivelul UAT, măsurile, acțiunile și resursele necesare pentru managementul riscurilor respective. Scopurile Planului sunt acelea de a asigura cunoașterea sarcinilor și atribuțiilor ce le revin autorităților și agenților economici premergător, pe timpul și după apariția unei situații de urgență, adecvat fiecărui tip de risc identificat.

DI Primar: voi da citire proiectului de hotărâre:

Art.1. Se aprobă Planul de analiză și acoperire a riscurilor al Orașului Bolintin-Vale, pe anul 2025, conform Anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2. Prezenta hotărâre va fi dusă la îndeplinire de Compartimentul serviciul pentru situații de urgență din cadrul aparatului de specialitate al primarului Orașului Bolintin-Vale.

Art.3. Secretarul General al orașului Bolintin-Vale va asigura comunicarea prezentei.

DI. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor al orașului Bolintin-Vale pe anul 2025, care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme de discutat domnul președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează
Secretar General